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Κύριε Αρχηγέ… 
Μετά και την πρόσφατη κοινοποίηση της κατανομής των κενών και υπεράριθμων 
οργανικών θέσεων για το έτος 2026 , κρίνουμε απαραίτητο και χρήσιμο να 
υποβάλλουμε τις παρατηρήσεις μας, όπως αυτές προκύπτουν από την εικόνα, που 
σχηματίζεται για τον νομό Μεσσηνίας σε συνάρτηση με την κατάσταση, που 
διαμορφώθηκε για το προσωπικό κατά το έτος 2025 και όπως αυτή γνωρίζουμε ότι θα 
διαμορφωθεί κατά το έτος 2026. 
Συγκεκριμένα: 
Ο νομός Μεσσηνίας  στην κατηγορία ΠΥΡΜΟΙ-ΑΠΣΤΕΣ-ΥΠΡΣΤΕΣ-ΠΥΡΣΤΕΣ Γ.Κ. 
εμφανίζει τρία (3) οργανικά κενά.  Επιτρέψτε μας να σάς  υπενθυμίσουμε ότι μέχρι 
τέλους 2025 αποστρατευθήκαν από τον νόμο Μεσσηνίας τουλάχιστον 10 υπάλληλοι  
της κατηγορίας αυτής, με αποτέλεσμα να μην υφίσταται  ισορροπία μεταξύ των 
εμφανιζόμενων στην κατανομή κενών και της πραγματικότητας. 
Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, ο  νομός Μεσσηνίας διαθέτει μεγάλο δασικό όγκο και  
εκτεταμένο οδικό δίκτυο, με αποτέλεσμα το προσωπικό καλείται αφενός να επιχειρεί 
σε μεγάλο αριθμό δασικών και αστικών συμβάντων σε τοπικό επίπεδο αφετέρου  να 
συνδράμει  άλλους νομούς της Περιφέρειας Πελοποννήσου αλλά και της επικράτειας.  
Εξ όλων αυτών συνάγεται ότι η επικινδυνότητα για την περιοχή μας είναι πολύ υψηλή, 
οι οργανικές θέσεις δεν επαρκούν, ενώ με τις επερχόμενες αποστρατείες δημιουργείται 
εύλογα προβληματισμός και ανησυχία για την πυρασφάλεια και την πυροπροστασία 
του Νομού μας, ιδιαίτερα για την αντιπυρική περίοδο που έρχεται και κατά πόσον ο 
επιχειρησιακός σχεδιασμός θα μπορέσει να εκτελεστεί  , αφού  το υπάρχον 
πυροσβεστικό προσωπικό δεν επαρκεί  εκ των πραγμάτων. 
Κύριε αρχηγέ εάν σε όλα τα παραπάνω προσθέσουμε και το ότι ο Νομός Μεσσηνίας 
βρίσκεται στο «κόκκινο» σύμφωνα με την επίσημη κατάρτιση του νέου Εθνικού Χάρτη 
Κίνδυνου Δασικών Πυρκαγιών της Πολιτικής Προστασίας τότε καταλαβαίνετε τις 
ανησυχίες μας για την κρισιμότητα της όλης κατάστασης. 
 Με εκτίμηση … 

Για το Δ.Σ 
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